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Nebeski svod
Gdje god se nalazimo, gdje god živimo, živimo pod istim nebom. Tijekom dana, kada ga 

pogledamo, vidimo ga plavim ili sivim od kiše ili zagađenja. Noću je, međutim, situacija drugačija, 
jer ovisi o tome gdje se nalazimo. Ako živimo u gradu ili nekom mjestu, vjerojatno ćemo moći 
vidjeti tu i tamo nekoliko zvijezda. Ako živimo na selu ili u području s malo umjetnog svjetla, trebali 
bismo moći vidjeti puno više zvijezda. Pa ipak, to je isto nebo pod kojim se izmjenjuju dani i noći, 
jutra i večeri. Prije nekog vremena dobila sam čokoladu, jednu od onih s porukom unutra koja 
obično sadrži romantične fraze. Na moje veliko iznenađenje, u poruci koju sam primila pisalo je: “Ne 
znam ništa sa sigurnošću, ali pogled na zvijezde tjera me na sanjarenje.” Ovu frazu napisao je Vincent 
Van Gogh svom bratu Theu, s kojim je bio jako povezan, razmišljajući o činjenici da mu je, unatoč 
tome što nije poznavao budućnost ili dublje značenje života, ljepota noćnog neba pružala utjehu i 
inspiraciju. Na neki način nebo je fiksna točka. Ono nam daje sigurnost. Znamo da ćemo ga uvijek 
naći na njegovom mjestu, veličanstveno i beskonačno, kako se nadvija nad nama. Od djetinjstva 
nas uče da je to prebivalište Boga, da je Isus uzašao na nebo, da je Marija uznesena na nebo i da 
mu se naši voljeni pridružuju nakon što napuste ovu zemlju. Psalam 19. proglašava da nebesa slavu 
Božju kazuju, a svod nebeski navješćuje djelo ruku njegovih. Nažalost, posljednjih dana nebo mnogih 
zemalja postalo je prijeteće, probodeno projektilima koji razbijaju njihovu ljepotu i teroriziraju one 
koji se više ne osjećaju sigurno pod njegovim svodom. Od nadahnuća snova, pretvoreno je u noćnu 
moru. Od navjestitelja Božje slave, pretvoreno je u puki prostor koji sipa uništenje i smrt. Od glasnika 
Božjeg djela, svedeno je na sredstvo nasilja i ugnjetavanja. Ako je ljudskim bićima uskraćena čak 
i jednostavna sloboda da gledaju gore bez straha, što im preostaje? Ako nebo postaje prijetnja, 
kamo možemo okrenuti svoj pogled? Nastavimo okretati oči prema Bogu i moliti za mir, nadati se i 
vjerovati da će se riječi psalma 85-og jednog dana ostvariti: Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir 
zagrliti. Vjernost će nicat’ iz zemlje, pravda će gledat’ s nebesa. Amen.

S. Barbara Perali, ASCS. Barbara Perali, ASC
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Dan Marije De Mattias slavi se svake godine 4. ožujka, u spomen na osnivanje Družbe sestara 
Klanjateljica Krvi Kristove i zaštitnice Osnovne škole Marija De Mattias. Ove godine, 2026., proslavi 
u Osnovnoj školi Marija De Mattias u Dodomi, u Tanzaniji, prisustvovale su sestre Klanjateljice Krvi 
Kristove, osoblje, učenici i počasni gost, otac Felix Mushobozi CPPS, koji je predslavio svetu misu.

U svojoj propovijedi, otac Mushobozi istaknuo je tri glavna vida.
Prvi - hrabrost: izjavio je da djeca moraju biti hrabra u učenju; njihove obitelji moraju biti hrabre u 

njihovom odgoju, a također i u suočavanju s različitim poteškoćama unutar obitelji i društva, slijedeći 
primjer svete Marije De Mattias.

Drugi - ljubav: otac Mushobozi naglasio je da je sveta Marija De Mattias bila toliko puna ljubavi da je 
osnovala Družbu sestara Klanjateljica i škole kako bi pomogla onima kojima je pomoć najpotrebnija, 
i materijalna i duhovna. Stoga smo i mi danas pozvane živjeti autentičnu ljubav među sobom.

Treći - svetost: potaknuo je učenike da je za postizanje svetosti koju je živjela sveta Marija De Mattias 
potrebno napustiti negativna ponašanja poput krađe, laganja i ogovaranja drugih, te umjesto toga 
postati osobe molitve i poniznosti pred Bogom, poput nje.

Proslavu Svete Marije De Mattias obogatile su razne igre i aktivnosti, uključujući tradicionalni ples 
Kihaya, čitanje povijesti svete Marije De Mattias, igra potjere za kokošima, puhanje i pucanje balona, 
igra bacanja prstenova na boce gaziranog pića, te nogometna utakmica između učenika i djelatnika.

Zahvaljujemo Bogu za dar Marije De Mattias, utemeljiteljice Družbe i zaštitnice naše škole. 
Nastavimo moliti njezin zagovor kako bismo ustrajale u darovima vjere, nade i ljubavi.

S. Eva Thobias Mafumbi, ASC

Dan svete Marije De MattiasDan svete Marije De Mattias

Afrika
Regija Tanzanija

Osnovna škola Marija De Mattias
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Amerike
Regija SAD

Susret sa sestrom Hien VuSusret sa sestrom Hien Vu
Početkom prosinca, sestra Hien Vu stigla je u Sjedinjene Američke Države 
na tromjesečni posjet. Ubrzo nakon dolaska, sudjelovala je u slavlju 

doživotnih zavjeta sestre Sarah Harbaugh i od tada je počela posjećivati 
druge sestre diljem zemlje. Tijekom putovanja također se nada bolje 
upoznati povijest ASC u Regiji Sjedinjenih Američkih Država.

Prije povratka u Vijetnam, planira sudjelovati i na 30-dnevnoj 
duhovnoj obnovi u Kaliforniji kao pripremi za svoje doživotne 
zavjete. Sestra Hien Vu odrasla je u Ninh Binhu, blizu Hanoija, u 
sjevernom predjelu Vijetnama. Trenutačno radi kao farmaceutska 
asistentica, što namjerava nastaviti raditi u svom poslanju.

Od 2015. do 2020. godine, sestra Hien Vu bila je aspirantica i živjela 
je u Koreji, gdje je naučila korejski jezik. Godine 2020. otvorila je misiju 

u Vijetnamu i tamo je 1. srpnja 2020. položila prve zavjete. „Želim naučiti 
nešto novo“, rekla je. „I izvršiti svoje poslanje u jednom dalekom mjestu.“

Prva ASC redovnica koju je upoznala bila je sestra Hien Tran, iz zajednice 
Thai Binh na sjeveru Vijetnama, gdje je živjela od 2020. do 2025. Tijekom tog vremena pohađala je 
farmaceutsku školu, pomagala studentima, a također je služila u crkvi, gdje je podučavala djecu, 
brinula se o glazbi, svirala klavir tijekom mise, čistila, pomagala ministrantima, podučavala vjeronauk 
te pratila djecu i župne skupine u njihovim aktivnostima.

Sestra Hien Vu također je doprinijela pro-life grupi, pomažući u pokapanju mrtvorođenčadi i 
posjećujući starije osobe u župnoj zajednici.

Svi se nadamo da će njezin posjet i dalje biti divan!

Jeff Stahlhut
Regionalni ravnatelj za komunikacije

Crkva unutar CrkveCrkva unutar Crkve
U veljači 2026. obilježit će se osam godina otkako je župa sv. Vinka u St. Louisu pokrenula svoju 

inicijativu za pomoć, sada od milja poznatu jednostavno kao “Suds”. Glavna skupina volontera stvorila 
je malu crkvu unutar župne zajednice. Dobro surađujući zajedno, uživamo u uzajamnom druženju 
čak i kada je praonica rublja prepuna. Sada poznajemo naše redovite goste po imenu: majke pod 
stresom s hrpom dječje odjeće, beskućnici i usamljeni ljudi svih dobnih skupina koji često dolaze 
tražeći društvo, kao i čistu odjeću.

Wash Studio, praonica rublja u kvartu Soulard, sada je u vlasništvu Reggieja Swanigana, koji ju je 
renovirao i pokazao se prema nama vrlo gostoljubivim i velikodušnim.

Zamolila je prijatelje da doniraju kapsule deterdženta kako bi pomogli u troškovima. Alex, vlasnik 
trgovine Bake and Boiled Bagelsa preko puta, donosi peciva, krem sir i kavu za volontere i goste. 
Župa i mnogi podupiratelji, poput našeg Odbora za dobrotvorne svrhe i pojedinih časnih sestara, 
velikodušno su doprinijeli programu. 

Praonice rublja na kovanice i proizvodi za pranje rublja su skupi. Osim volontera, mnogi ljudi 
omogućuju ovu uslugu onima koji istinski cijene našu predanost.

Tako, dva puta mjesečno, jedanput ujutro i jedanput kasno poslijepodne, praonica postaje mjesto 
molitve i služenja; to je crkva unutar crkve, poslužitelji, vjernici, zajedništvo i glazba perilica rublja, 
koje prskaju i centrifuge koje se okreću.

 S. Regina Siegfried, ASC

ASC u svijetu
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Jeevadhan Home of Love, sklonište za siromašne žene, osnovale su 
25. rujna 2019. godine sestre Klanjateljice Krvi Kristove, a nalazi se u 
Arampillyju, Thrissuru, država Kerala, Indija. Jeevadhan nastavlja 
djelovati s jasnim fokusom na svoju viziju, poslanje i svoj moto, 
nudeći pomoć, zaštitu i podršku onima kojima je potrebna. Njegova 
je vizija izgraditi pravedno društvo utemeljeno na pravdi, ljubavi 
i ljudskom dostojanstvu. Njegovo poslanje je dati glas rubnim 
osobama i uključiti isključene, dok njegov moto nadahnjuje sve da 
“daju najbolje onima kojima je najpotrebnije, štite i promiču život”.

Sestra Rani Padayattil je ravnateljica Jeevadhan Housea i radi u suradnji 
sa sestrom Valsom Mammootil i sestrom Jyothi Nallamothu. Tim također uključuje socijalnu 
radnicu, gospođu Meghanu Joseph, i tri člana pomoćnog osoblja. Zajedno, tim radi s predanošću i 
suosjećanjem kako bi osigurao dobrobit i dostojanstvo svake osobe povjerene njihovoj skrbi.

Žensko sklonište “Jeevadhan” u Arampillyju više je od običnog skloništa: to je mjesto iscjeljenja i 
nade za žene koje su napuštene, koje žive na ulici ili pate od problema s mentalnim zdravljem. 

Ustanova usvaja holistički pristup skrbi, osiguravajući da se svaka korisnica osjeća cijenjenom i 
podržanom kroz razne dnevne aktivnosti osmišljene za stimulaciju tijela i uma. Put do dobrobiti 
u Jeevadhanu započinje dosljednom medicinskom skrbi i emocionalnom podrškom. Mjesečni 
zdravstveni pregledi su prioritet. Liječnici iz bolnice Amala Medical College posjećuju korisnice 
Jeevadhana svaki mjesec i prate zdravlje žena. Uz medicinsku skrb, savjetodavne usluge pomažu 
korisnicama da ojačaju svoju emocionalnu otpornost kako bi prevladale prethodne traume i 
doprinijele svom emocionalnom i mentalnom blagostanju. Jeevadhan potiče mentalnu stimulaciju i 
kreativnost; u tom kontekstu, korisnice su sudjelovale u aktivnostima poput bojanja, učenja abecede 
i ručnim radovima. Tjelesno zdravlje i osobna disciplina promicani su rekreacijskim aktivnostima 
poput vrtlarstva, redovitih večernjih šetnji i jednostavnih vježbi. Duhovna hrana također je nastavila 
biti sastavni dio svakidašnjeg života korisnica: neke od njih sudjelovale su u dnevnim molitvama 
krunice, klanjanju i kolektivnom sudjelovanju u svetoj misi, što je nudilo utjehu, snagu i osjećaj mira.

Kako bi se promicalo solidarno i obiteljsko okruženje, održavaju se redoviti mjesečni sastanci. 
Ovi sastanci nude korisnicama siguran prostor za dijeljenje njihovih briga, potreba i prijedloga. 
Njihova mišljenja i osjećaji uvijek se slušaju i poštuju. Osim toga, za korisnice ustanove organizirane 

su društvene aktivnosti s ciljem poticanja međuljudskih odnosa i 
emocionalne dobrobiti. Veliki blagdani, poput Onama i Božića, slavili 
su se s radošću i aktivnim sudjelovanjem. Državni blagdani, poput 
Dana neovisnosti i Dana Republike, svečano su se obilježavali. Slavili 
su se i važni osobni i duhovni događaji, uključujući Dan Majke Terezije, 
Dan Družbe, te rođendani korisnica i časnih sestara, donoseći radost 

korisnicama doma. Ovu radost dodatno 
su povećali velikodušni posjetitelji koji su 
odlučili proslaviti svoje važne događaje - 
poput vjenčanja, rođendana, žalovanja i 
obljetnica - u Domu. Ove proslave pomogle 
su korisnicama da dožive trenutke sreće i 
pružile im emocionalno olakšanje od tuge 
i depresije. 

Kako bi se osiguralo da sve korisnice 

Azija
Regija Indija

Jeevadhan Dom ljubavi: mjesto ozdravljenja i nadeJeevadhan Dom ljubavi: mjesto ozdravljenja i nade
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ostanu zdrave i aktivne, Jeevadhan potiče žene da 
sudjeluju u svakidašnjim tjelesnim aktivnostima koje im 
pomažu u održavanju fizičke pokretljivosti. Osim toga, 
društvene veze i kreativno izražavanje ključni su za živahnu 
atmosferu ustanove. Redovite grupne rasprave potiču 
žene da dijele svoje misli i grade smislena prijateljstva. 
Rezanje povrća još je jedan važan dio svakidašnjeg života 
u Jeevadhanu. Ova aktivnost služi kao oblik funkcionalne 
terapije za žene, omogućujući im da doprinesu 
kućanskim poslovima, što ih čini produktivnima i pruža 
priliku za neformalne razgovore i jačanje veza s drugim 
korisnicama.

U Jeevadhanu, svaka aktivnost predstavlja korak 
prema sretnom i smislenom životu za korisnice. Danas 
je Jeevadhan puno više od pukog utočišta: to je pravi 
dom, ispunjen ljubavlju, brigom i suosjećanjem. Svaka 
aktivnost ovdje predstavlja korak prema ozdravljenju, 
vraćanju dostojanstva i pomaganju svakom gostu da 
živi sretan i smislen život. Jeevadhan Home of Love 
nastavlja sjati kao svjetionik nade, gdje se slomljeni 
životi nježno liječe ljubavlju.

S. Rani Padayattil, ASC
Ravnateljica Centra

Otkrij bogatstvoOtkrij bogatstvo

Dana 15. veljače 2025. u 14:00 sati, mi aspirantice ASC Indijske provincije radosno smo se okupile 
na online susretu koji je organizirao naš formacijski tim. Iako fizički razdvojene udaljenošću, osjetile 
smo duboki osjećaj jedinstva i pripadnosti zahvaljujući ovom virtualnom okupljanju.

Mi, aspirantice prve godine, dolazimo iz tri različite lokacije u Indiji:
•	 Bangalore – 7 Aspirantica
•	 Indonezija – 3 Aspirantice
•	 Nongstoin, sjeveroistok Indije – 4 Aspirantice
U programu za aspirantice već smo oko devet mjeseci i ovo nam je bila posebna prilika da stvorimo 

veze izvan naših lokalnih zajednica. Primarna svrha ovog online okupljanja bila je promicanje 
jedinstva, međusobnog razumijevanja i interakcije među nama, koje dolazimo iz različitih geografskih 
predjela i kulturnih sredina. 

Online sastanak aspirantica - Regija IndijaOnline sastanak aspirantica - Regija Indija

ASC u svijetu
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Početak obilježen molitvom
Sastanak je započeo u opuštenoj i meditativnoj atmosferi. Mi, aspirantice iz Bangalorea, zazvale 

smo nazočnost Duha Svetoga znakovitim himnom. Ovaj prekrasni zaziv pomogao nam je da se 
ponovno usredotočimo i stvorimo duhovnu atmosferu tijekom cijelog susreta. Uistinu smo osjetile 
da nas Duh Božji ujedinjuje kao jednu obitelj u formaciji.

Sestra Silvia Guthala, ASC, voditeljica aspirantica u Nongstoinu, dočekala nas je sve s velikom 
toplinom. Izrazila je svoju radost što vidi aspirantice iz različitih dijelova Regije kako se okupljaju 
unatoč kulturalnim i geografskim udaljenostima. Njezine riječi učinile su da smo se osjetile 
ohrabrenima i cijenjenima.

Iako sestra Rojamani Ete ASC, odgovorna za aspirantice u Bangaloreu, nije mogla biti nazočna 
zbog više sile, osjetile smo njezinu duhovnu podršku i blizinu.

Duboko nas je dirnula ohrabrujuća poruka sestre Mini Vadakumpadan, voditeljice aspirantica u 
Indoneziji. Potaknula nas je da ostanemo vjerne i predane našem formativnom hodu. Podsjetila nas 
je da iskoristimo svaku priliku za učenje i rast te da prepoznamo raznolikost kao dragocjeni Božji 
dar. Njezine su riječi ojačale naš osjećaj pripadnosti jednoj zajednici i nadahnule nas da rastemo 
zajedno u jedinstvu.

Dijeljenje, učenje i slavljenje različitosti
Jedan od najugodnijih trenutaka susreta bio je dio posvećen osobnim predstavljanjima. Svaka od 

nas se predstavila i govorila o svojim dnevnim rutinama, programu formacije, molitvenom životu, 
studiju i aktivnostima u zajednici. Također smo razgovarale o našoj lokalnoj kulturi, tradicionalnim 
jelima i vremenu.

Interakcija je bila živahna i puna smijeha. Dok smo komunicirale na našem “lomljivom engleskom”, 
nismo osjećale nikakvo oklijevanje ili strah. Naprotiv, stvorena je prijateljska, opuštena i radosna 
atmosfera. Shvatile smo da jezik nije prepreka, već most koji je ujedinio naša srca. Ovo iskustvo nam 
je pomoglo da stvorimo jače veze prijateljstva i sestrinstva.

Kao dio naše kulturne razmjene, svaka je zajednica izvela pjesmu na svom jeziku. Bio je to 
prekrasan izraz jedinstva u različitosti. Kroz te smo pjesme osjećale ponos na naše jedinstvene 
kulturološke identitete, a istovremeno smo doživjele bogatstvo pripadnosti jednoj jedinoj Družbi.

Za mnoge od nas to je bilo novo i uzbudljivo iskustvo. Izrazile smo radost i zahvalnost što smo se 
mogle povezati preko granica i udaljenosti.

Zaključak pun zahvalnosti
Govor o zahvalnosti predložile smo mi, aspirantice iz Nongstoina. Izrazile smo iskrenu zahvalnost 

formativnom timu, sestrama i svim sudionicama koje su ovaj susret učinile značajnim i nezaboravnim.
Susret je završio u molitvenom ozračju himnom posvećenim Gospi. Njoj, njezinoj ljubaznoj brizi i 

zaštiti povjerile smo sebe, svoje zajednice i cijeli naš formativni put.

Sveukupno iskustvo
Ovaj online susret bio je zaista plodonosno i obogaćujuće iskustvo za sve nas. Ojačao je naše 

jedinstvo, produbio međusobno razumijevanje i ispunio naša srca radošću. Zahvalne smo na prilici 
da zajedno rastemo kao jedna formativna obitelj.

Iznad svega, osjećamo se ponosnima i sretnima što smo dio naše međunarodne družbe 
Klanjateljica Krvi Kristove.

Aspirantice, Regija Indija

ASC u svijetu
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Europa
Regija Italija

Sestra Emma Zordan, ASCSestra Emma Zordan, ASC

Među trideset i jednom osobom, kojoj je predsjednik Republike 
Sergio Mattarella dodijelio odlikovanje “Redom za zasluge Talijanske 
Republike” za njihovu građansku predanost, njihovu “predanost 
općem dobru” i njihovo “svjedočenje vrijednosti Republike”, nalazi se i 
jedna časna sestra koju dobro poznajemo: naša sestra Emma Zordan, 
dinamična časna sestra iz Družbe Klanjateljica Krvi Kristove. S 84 
godine, već 12 godina, svake subote putuje iz Latine u zatvor Rebibbia, 
gdje održava svoju radionicu kreativnog pisanja sa zatvorenicima 
rimske kaznionice.

3. ožujka u 12.00 sati u palači na Quirinalu bit će joj dodijeljeno 
važno i neočekivano priznanje: “Pohvala Reda za zasluge Talijanske 
Republike”, s priznanjem “Za predanost poboljšanju životnih uvjeta i 
mogućnosti reintegracije zatvorenika”.

Ovo priznanje je, dakle, zaslužila upravo svojim volonterskim radom 
u Rebibbiji, gdje organizira tečajeve pisanja i književna natjecanja 

„kako bi olakšala i poboljšala sposobnost zatvorenika u izražavanju“. Znamo da je vrijeme provedeno 
svake subote ujutro u “zatvoru“ više od samo zahtjevne radionice pisanja: to je prostor slobode i 
dobrodošlice koji tješi i nudi uho koje sluša, pažnju i naklonost zatvorenicima.  

Pomaže im da se suoče s teškoćama zatvora i ponovno se povežu sa svojim uništenim životima, 
povrate dostojanstvo, traže oprost i gledaju u budućnost s nadom, unatoč nehumanosti zatvora. Ova 
predanost sestre Emme ne završava unutar zidova zatvora, već se nastavlja izvan njega, u odnosima 
s rodbinom zatvorenika, brinući se za one koji su pušteni na slobodu i pružajući im podršku. 
Također pomaže onima koji su vani kako bi se oslobodili predrasuda, proširujući svoju perspektivu 
i osjetljivost na stvarnost zatvora. Instrument je prezentacija svezaka koje uređuje svake godine, na 
kraju radionice kreativnog pisanja, prikupljajući svjedočanstva zatvorenika, dajući im tako glas. Ovi 
susreti održavaju se u župama, školama i knjižarama, omogućujući ljudima shvatiti stvarnost života 
u zatvoru i čovječnost onih koji su zatvoreni.

Za svoju dvostruku predanost, kako unutar tako i izvan zatvora, sestra Emma primila je brojne 
čestitke, koje odražavaju visoko poštovanje onih koji su je poznavali i cijenili kao učiteljicu i 
odgajateljicu ili su je susreli u zatvoru kao zatvorenicu ili volonterku. Poruka regionalne poglavarice 
njezine Družbe, sestre Milene Marangoni, posebno je značajna. “S oduševljenjem smo primile vijest“, 
napisala je poglavarica, “o odličju Reda za zasluge Talijanske Republike, koju ti je dodijelio predsjednik 
države, Sergio Mattarella, za predanost poboljšanju životnih uvjeta zatvorenika i pružanju mogućnosti 
njihove reintegracije u društvo.“ - Ovo je čin“, primjećuje, “koji nagrađuje tvoj naporan i strastven 
rad za osobe koje žive u izuzetno teškim situacijama u našim zatvorima, o čemu svjedoče brojna 
samoubojstva koja se tamo događaju. To je događaj - zaključuje redovnica - koji odaje počast ne 
samo tebi već i cijeloj Družbi, čija si članica, a posebice našoj Regiji. Zahvaljujemo ti, sestra Emma, 
što si nam pokazala da nema dobne granice za posvećivanje naših života najranjivijima i želimo ti još 
puno energije i ljubavi u ovom služenju, koje je danas tako potrebno.“

Ako je ovim priznanjem predsjednik Države pokazao javnosti pozitivne primjere koje treba 
slijediti, priznanje sestri Emmi nije samo njoj već i predanosti brojnih volontera, posebice drugim 
redovnicama, koje se s poniznošću, diskretnošću i velikodušnošću posvećuju zatvorskoj populaciji.

Upravo iz tog razloga, telefonski poziv iz Kvirinalske palače došao je neočekivano i iznenadio 
sestru Emmu. Ali je također potvrdio duboku osjetljivost predsjednika Mattarelle za stvarnost 
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zatvora i njegovu zabrinutost zbog nehumanih uvjeta u kojima zatvorenici žive. Ovo priznanje 
ojačalo je suosjećanje volontera prema onima koji najbolje predstavljaju demokratske institucije 
i štite naš Ustav. Ova visoka čast zasigurno ne mijenja život i predanost sestre Emme, ali možda 
joj nadoknađuje mnoga razočaranja, nesporazume i patnju koju - poput zatvorenika - volonteri 
također podnose dok žive u zatvoru. Sada će, možda s većom snagom i odlučnošću, sestra Emma 
Zordan, s odličjem Talijanske Republike, prijeći oklopna vrata Rebibbije kako bi se susrela sa svojim 
prijateljima zatvorenicima, koji su nesumnjivo sretni i ponosni na ovo priznanje, koje se proteže 
dalje od sestre Emme i obuhvaća sve ostale redovnice koje posvećuju svoje živote zatvorenicima u 
talijanskim zatvorima. Ovo je izvanredna i bitna služba prihvaćanja i humanosti na koju je Kvirinalska 
palača skrenula pozornost zemlje.

Roberto Monteforte

Priče o “snažnim ženama u teškim vremenima”Priče o “snažnim ženama u teškim vremenima”

U Castelplaniju je Međunarodni dan žena bio prekrasno iskustvo u 
ime otpornosti. Doista, suočeni s međusobnim zatvaranjima, Centar 

duhovnosti, Pro Loco i Uprava općine udružili su se. Suočeni s 
nepovjerenjem koje se, poput virusa, širi u ovo vrijeme, prevladalo 
je bogatstvo zajedničkih iskustava. Knjiga Dajem ti malo svoje 
snage, Ženski portreti 20. stoljeća (Prospettive editrice, 2020.), koju 
je napisala sestra Anna Maria Vissani, poslužila je kao vodič. Nastao 

je recital pod ovim naslovom: Snažne žene u teškim vremenima. 
Žene predstavljene u knjizi su iz grada i okolice, sve žene iz Regije 

Marche. Priče su se doticale temeljnih aspekata života žena 20. 
stoljeća, čak i u ratnim vremenima: obitelji, društvenog života, 
rada, zabave, obrazovanja, vjerskog odgoja, rata itd.

Iskorištena je snaga koja je dolazila iznutra (točnije otpornost), 
odnosno sposobnost pretvaranja boli u resurs, siromaštva u 
bogatstvo, podložnosti u sklad u bračnom odnosu, napornog 

rada u sposobnosti uzdržavanja obitelji i strogi vjerski odgoj 
primljen od Crkve u vjernosti velikim vrijednostima braka i morala. 

Istina je da se svijet danas značajno promijenio, ali slušajući ih, pokazali 
smo veliko poštovanje i prihvaćanje, čak, mogli bismo reći i divljenje. 

Na kraju, ove starije žene, koje bi sada imale preko 100 godina, bile su spokojne i živjele su svoje 
svakidašnje živote s entuzijazmom, čak i uz žrtvu. Fotografije u knjizi, koje je naš prijatelj snimio u 
crno-bijeloj tehnici 1990-ih, prikazane su na videu: žene koje su prepoznala uzbuđena djeca i unuci, 
otkrivajući ih ponovo u spontanosti nekoga tko je znao fotografirati bez ikakvih posebnih poza. 
Njihovu pažnju privukle su i pjesme iz 1950-ih, poput “Mamma son tanto felice” i druge, koje su svi 
pjevali, a predvodila ih je Celeste Rago. Prekrasno je bilo to što se sve odvijalo u prostoriji lokalnog 
kluba “Granchio Nero” i završilo aperitivom i večerom tradicionalnih jela, poput graha sa svinjskom 
kožicom, pogačom od palente, s povrćem i kobasicom, pizzom sa sirom itd. “Hvala otpornim bakama, 
hvala ženama, hvala svima”, kako je naglasio gradonačelnik!

S. Anna Maria Vissani, ASC

Međunarodni dan žena, 8. ožujka 2026. – Centar duhovnosti “Sul Monte”
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Europa
Regione Wrocław

Uronjeni u Krv Kristovu – poslani da svjedočeUronjeni u Krv Kristovu – poslani da svjedoče

Čini se da nismo mogle poželjeti ništa ljepše za rođendan svete Marije De 
Mattias. Ona - Žena Riječi - zajedno s onima koji svaki dan naviještaju Radosnu 
vijest (katehistima) i mi, sestre Klanjateljice Krvi Kristove, sudjelovale smo u 
euharistijskom slavlju, zahvaljujući Bogu za dar Utemeljiteljice, za njezinu 
karizmu i za duhovnost ASC Družbe.

U našoj kući Matici u Bolesławiecu, od 2. do 4. veljače 2026., skupina 
vjeroučitelja iz biskupije Legnica sudjelovala je na duhovnim vježbama. 
Tema okupljanja bila je “Uronjeni u Krv Kristovu – poslani svjedočiti”. 
Njihove duhovne vježbe vodila su dva svećenika iz Katehetskog 
ureda u Legnici. Tijekom ovih duhovnih vježbi obrađene su 
mnoge teme: Poziv i traženje snage za život u Kristu; Biti 
svjedoci evanđeoskih vrijednosti; biti prisutni među djecom 
i mladima, kojima vjeroučitelji prenose ne samo znanje već 
i vjeru. U današnjem sekulariziranom svijetu teško je mladima 
naviještati istinu o Bogu; stoga su potrebni autentičnost, život u skladu s vrijednostima i istinska 
vjera. Vjeroučitelji izuzetno cijene ove trenutke duhovnih vježbi i duhovnih obnova, koje im pomažu 
osnažiti se u vjeri kako ne bi sumnjali u svoj poziv, te su izrazili duboku zahvalnost za vrijeme i mjesto 
u kojem su proživjeli ovo iskustvo.

Tijekom svete mise na rođendan svetice čuli smo prekrasne i dirljive riječi o Mariji De Mattias: „Sveta 
Marija De Mattias nije naša zaštitnica s portreta; ona je apostol ljubavi i pomirenja, koja nam pokazuje 
kako evangelizacija i kateheza počinju osobnim divljenjem cijeni našeg otkupljenja, Krvi Kristovoj (...) 
Ona svakome od nas kaže: Ne smijemo gubiti vrijeme. Svijetu je nada potrebnija više nego ikad. Svijetu je 
mir potrebniji više nego ikad, vi nosite tu nadu u zemljanim posudama, ali ispunjenima Predragocjenom 
Krvlju (...).Drage sestre, vaš je poziv danas biti živa Pokaznica (...) Klanjanje Krvi Kristovoj nije samo klečanje 
u kapelici, nego i gledanje te Krvi u ranama suvremenog svijeta, u izgubljenim mladima, u obiteljima u 
krizi, u svakoj osobi koja ovdje dolazi, u onima koji su zbunjeni i sumnjičavi – a danas su ti ljudi sve brojniji. 
(...) Marija De Mattias je shvatila da ljubav ima konkretnu boju i konkretnu cijenu. To je boja Kristove Krvi. 
Ti vrijediš Kristove Krvi: to je ono što moramo prenositi i tako moramo gledati na druge. (...) Postala je 
velika reformatorica ne zato što je imala briljantan obrazovni plan (...) postala je velika reformatorica jer 
je sve činila iz ljubavi i s ljubavlju; sve je činila za čovjeka, ali prije svega za Gospodina Boga; bila je velika 
reformatorica jer je ljubila. Njezin se život promijenio kada je prestala gledati sebe u ogledalu vlastite 
sebičnosti i počela gledati lice Raspetoga.“ 

Nemoguće je opisati ljepotu ovih duhovnih vježbi i bogatstvo 
poruka za koje su vjeroučitelji izrazili zahvalnost, sigurni da će 
donijeti plodove žive vjere.

Zahvaljujemo na primjeru svete Marije De Mattias, koja je 
mudrost i nauk života utemeljila na Isusu raspetom, donoseći 
tu veliku ljubav drugima. Neka Marija De Mattias zapali žar 
i oduševljenje u našim srcima, kako bismo mogle biti prave 
učenice i misionarke.

S. Ewa Kleps, ASC

ASC u svijetu
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Europa
Regija Zagreb

Blagoslov Bračnog i obiteljskog savjetovališta u VukovaruBlagoslov Bračnog i obiteljskog savjetovališta u Vukovaru

U ponedjeljak 26. siječnja 2026. godine upriličena je 
svečanost prigodom blagoslova Bračnog i obiteljskog 
savjetovališta Đakovačko-osječke nadbiskupije u 
Vukovaru koje je započelo s radom 01. siječnja 2026., 
te je u njemu zaposlena mr. sc. sestra Ljubica Radovac, 
socijalna radnica i socijalni pedagog, edukantica škole 
kibernetike i sistemske terapije. Savjetovalište u Vukovaru 
je rezultat višegodišnjih pregovora između Nadbiskupije 
i Grada Vukovara (od 2021.), te je u konačnici dana 22. 
prosinca 2025. potpisan Ugovor o međusobnim pravima i 
obvezama kojim je uspostavljeno Bračno i obiteljsko savjetovalište – potpisnici mons. Đuro Hranić, 
nadbiskup, gosp. Marijan Pavliček, vukovarski gradonačelnik i izv. prof. dr. vlč. Josip Bošnjaković, 
stručni voditelj savjetovališta u Nadbiskupiji. U samu realizaciju uključila se 2025. i zajednice sestara 
Klanjateljica Krvi Kristove, Regija Zagreb, čija je s. Ljubica članica.

Srdačnim riječima dobrodošlice u svečanost je sve prisutne uvela s. Ljubica, pozdravivši pomoćnog 
biskupa mons. Ivana Ćurića, predvoditelja slavlja, gradonačelnika Grada Vukovara gosp. Marijana 
Pavličeka, sestru Matiju Pavić, regionalnu poglavaricu Klanjateljica Krvi Kristove sa članicama uprave, 
kao i druge prisutne sestre Klanjateljice, pročelnika odjela za društvene djelatnosti Grada Vukovara 
gosp. Josipa Paloša, predstavnike franjevačkog bratska u Vukovaru fra Miju Tikvića i fra Vjerana 
Lazića, ostale prisutne svećenike, predstavnike gradskih ureda, socijalnih ustanova, udruga, osobito 
udruga proizašlih iz domovinskog rata, predstavnike medija, te pojedinačne vjernike, prijatelje i 
podupiratelje Savjetovališta.

Savjetovalište je izraz naše građanske i vjerničke zauzetosti, odraz je pastoralne blizine Crkve sa 
svim pojedincima i obiteljima koje se suočavaju s krizama i poteškoćama te izazovima suvremenog 
načina života, istaknula je s. Ljubica, te je dodala da će takvo zauzimanje i blizinu nastojati pokazivati 
kroz djelovanje savjetovališta i to pružajući psihološku i duhovnu podršku, savjetovanje, psihoterapiju 
te radeći na prevenciji i edukaciji.

Zatim se prisutnima obratio izv. prof. dr. vlč. Josip Bošnjaković, stručni voditelj Savjetovališta u 
Nadbiskupiji, izrazivši radost zbog blagoslova i uspostave Savjetovališta upravo u Vukovaru, čime 
je započeo jedan novi put, sinodalni put, zajednički hod sa svim građanima i vjernicima grada 
Vukovara ali i šire. U svom pozdravnom govoru referirao se na riječi Evanđelja – Kad je Isus čuo da je 
Ivan predan, povuče se u Galileju, približivši prisutnima tumačenje zašto baš u ovom trenutku Isus 
počinje djelovati, odnosno zbog toga što je Ivan predan te narod više nema proroka: „Isus, naš Bog, 
koji uvijek pokazuje inicijativu u odnosu prema nama, uočava potrebe ljudi i reagira tamo gdje je 
potreba. Nadam se i vjerujem kako i otvaranje Bračnog i obiteljskog savjetovališta u Vukovaru jest 
odgovor i naše mjesne Crkve na uočene potrebe građana i vjernika i na tu potrebu odgovorimo 
stručno i predano, naravno uz već postojeće službe u gradu i županiji koji se svakodnevno stavljaju 
na raspolaganje ljudima. Zajedno sa svima drugima želimo učiti iz dana u dana kako na najbolji 
mogući način graditi društvo u kojem pojedinci, bračni parovi, obitelji, i svi ostali mogu živjeti s 
okusom blagostanja, mira, i osjećati plodove Govora sa gore, duh blaženstava“, kazao je vlč. 
Bošnjaković. Istaknuo je da se u dosadašnjem iskustvu rada u Savjetovalištima kroz 23 godine 
steklo različite spoznaje, uvide, potrebe, suradnje, te je izrazio želju da i u Vukovaru surađujemo sa 
različitim psihosocijalnim, zdravstvenim, pravnim, školskim i ostalim institucijama, naravno uvijek u 
službi korisnika, klijenata, pacijenata, u konačnici bogotražećih osoba, ali i svih što traže onakav oblik 
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pomoći koji mi možemo pružiti.
U radu savjetovališta iznimno je važna pomoć i suradnja sa župnicima, na koju je i pozvao vlč. 

Bošnjaković, zahvaljujući na dosadašnjoj suradnji braći franjevcima iz Vukovara kao i dekanu 
vukovarskog dekanata vlč. Zvonimiru Martinoviću i drugoj braći svećenicima. Zahvalio je 
gradonačelniku i gradu Vukovaru za osigurani prostor za rad savjetovališta, naglasivši da je iznimno 
važan, jer prostor u koji ljudi dolaze tražiti pomoć mora pružati toplinu, brigu, pažnju, sigurnost i 
zaštićenost. Osim prostora i okoliša, iznimno važni su ljudi – osobe, rekao je, a ponajviše stručne 
osobe koje vole ono što rade. Na tom tragu izrazio je svoje zadovoljstvo, pozdravio i obilje blagoslova, 
snage, ljubavi i mudrosti zaželio s. Ljubici Radovac, čija će stručnost, bogato iskustvo rada u socijalnim 
ustanovama, trajno obrazovanje, a isto tako i edukacija iz škole kibernetike i sistemske terapije 
vjerujemo doprinijeti kvalitetnom radu i dobrim rezultatima.

Gradonačelnik Pavliček je izrazio zadovoljstvo zbog mogućnosti suradnje i podrške ovom projektu, 
u okviru trenutnih stvarnih okolnosti, te zahvalio predstavnicima Crkve koja je otvorena i osluškuje 
potrebe svojih vjernika i drugih građana. Izrazio je također nastojanje i zauzetost oko poboljšanja 
prostornih i financijskih uvjeta potrebnih za rad ovakvog savjetovališta, koje je dostupno svim 
građanima grada Vukovara, bez razlike, jamčeći anonimnost i diskreciju.

Riječi podrške i nade izrazila je i sestra Matija Pavić, regionalna poglavarica Regije Zagreb, ističući 
kako smo kao cijela zajednica sretni i blagoslovljeni što možemo doprinijeti i na ovom polju rada za 
‘dragog bližnjega’ u potrebi. Sestre Klanjateljice na ovim prostorima to čine od 2003. godine, a sada 
u osobi sestre Ljubice još konkretnije i angažiranije na socijalnom polju i u pastoralu braka i obitelji.

Sestra Ljubica upoznala prisutne kako sadašnji skromni a opet jednostavni i lijepi prostor u 
Domu hrvatskih branitelja Savjetovalište dijeli s drugim Udrugama proizašlim iz Domovinskog 
rata, od vukovarskih majki, vukovarskih veterana, dragovoljaca, braniteljica, invalida, djece i obitelji 
poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, te je pozdravila njihove predstavnike. U znak želje za 
dobrom suradnjom i podrškom pod istim krovom, biskup Ćurić je u pratnji dr. sc. vlč. Davora Senjana 
i domaćina ovog događaja, na zamolbu, osim prostora Savjetovališta, blagoslovio i ostale prostore 
u kojima djeluju spomenute udruge. Biskup se zadržao u druženju razgovoru sa predstavnicima 
udruga i svim uzvanicima, na čemu su mu svi prisutni radosno zahvalili.

I na kraju, ohrabreni riječima biskupa Ćurića, koji je u duhu sinodalnosti i suodgovornosti naglasio 
iznimnu važnost utjehe i suosjećanja u našem kršćanskom življenju i djelovanju, što je i misija ovoga 
savjetovališta, referirao se na redak iz 2 Kor 1, 3-4: „Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa 
Krista, Otac milosrđa i Bog svake utjehe! On nas tješi u svakoj našoj nevolji da bismo i mi sve koji su 
u nevolji mogli tješiti onom utjehom kojoj nas same tješi Bog.“ Zazvavši Božji blagoslov na prostore i 
djelovanje Savjetovališta u Vukovaru, zahvalili smo prije svega dobrome Bogu kao i jedni drugima jer 
smo dionici zajedništva i utjehe, a to je blagoslov koji nas bolje priprema za obavljanje dobrog posla, 
daje nam vjetar u jedra i odraz je Božje prisutnost koja hrani i jača naš život.

S. Ljubica Radovac, ASC
stručna suradnica

BIOS Vukovar
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Europa
Regija Zagreb

Devetnica svetoj Mariji De MattiasDevetnica svetoj Mariji De Mattias

U Domu za studentice „Marija De Mattias“ u Zagrebu (Miramarska cesta 100), od 26. siječnja do 
3. veljače održana je devetnica uoči svetkovine sv. Marije De Mattias. Studentice su se okupljale u 
večernjim satima u samostanskoj kapeli i započinjale molitvom povečerja pred Presvetim oltarskim 
sakramentom. Molitvu je predvodila voditeljica Doma s. Marija Bilanović, koja je za svaku večer 
pripremila kratku meditaciju za temeljito ispitivanje savjesti često citirajući i pisma svete Marije 
De Mattias u kojima je uočljivo da je MDM imala jedan jedini strah: „izgubiti Isusa zbog grijeha“. A 
mi, kako je istaknula s. Marija, mi smo pune nekih drugih strahova; straha od neuspjeha, samoće, 
neizvjesne budućnosti…straha da nismo dovoljno dobre, lijepe, pametne... Iz tog razloga kajale smo 
se, jer smo svoje dostojanstvo često tražile u tuđim pogledima i „lajkovima“ zaboravljajući da je naša 
prava vrijednost ispisana Kristovom krvlju na križu.

Posebno dirljiva bila je  molitva koju je s. Marija prilagodila za nas i s kojom smo završavale svoj 
susret, a to je molitva  po zagovoru sv. Marije De Mattias za uspjeh na ispitima, jer je s prvim danom 
devetnice započelo i ispitno razdoblje koje je uvijek izazovno za svaku od nas. Utječući se po njezinu 
zagovoru Krvi Jaganjčevoj, molile smo za jasnoću, mudrost, koncentraciju i mir u srcu kako bismo od 
sebe uvijek mogle dati ono najbolje, baš poput zaštitnice našeg Doma, sv. MDM. 

Molitveni susreti bili su obogaćeni i zajedničkim pjevanjem uz gitaru, a sudioništvo drugih sestara 
bio nam je jasan znak podrške i duhovne povezanosti na čemu smo neizmjerno zahvalne.

Gabrijela Ćurić
studentica

ASC u svijetu
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Blaženstva: model svetosti i Isusovo ogledaloBlaženstva: model svetosti i Isusovo ogledalo

Na gori Krist daje svojim učenicima novi zakon, zapisan u njihovim srcima, a ne više na kamenu, 
koji obnavlja naše živote i čini ih dobrima, čak i kada se čini da nas je svijet iznevjerio i pun je bijede. 
Isus naviješta Radosnu vijest cijelom čovječanstvu.

Blaženstva su specifični stavovi koje je Isus predložio kako bismo postali blagoslovljeni i sveti. Kroz 
praksu Blaženstava, Isus želi da nasljedujemo njegov način života i postanemo Njemu slični.

Živjeti Blaženstva može nam donijeti sreću, donijeti svjetlo u tamna mjesta svijeta i obnoviti naša 
srca. Bog daje nadu onima koje svijet smatra beznadnima. Blaženstva su svjetla koja Gospodin pali u 
tami povijesti, otkrivajući plan spasenja koji Otac ostvaruje po Sinu, snagom Duha Svetoga. Isus ne 
govori o dalekoj utjesi, već o stalnoj milosti koja nas uvijek podržava, posebno u vremenima patnje.

Oni koji su naviknuli misliti da je sreća rezervirana samo za bogate mogli bi pomisliti da se Isus 
vara. Međutim, iluzija leži upravo u nedostatku vjere u Krista. Krist je siromah koji dijeli svoj život sa 
svima, ponizan čovjek koji ustraje u patnji, mirotvorac progonjen do smrti na križu.

Isus kaže: „Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati.“ Bog je mir, a Isus je Knez mira, kao 
što čitamo u Izaije 9,6. Mir ili „Šalom“ u Bibliji više je od pukog odsustva sukoba; to je cjelovitost, sklad 
i pomirenje s Bogom i među ljudima. Njegov mir dolazi po križu, koji pomiruje nebo sa zemljom i 
zemlju s nebom zahvaljujući snazi Njegove Krvi.

Isto tako, krotkost nije slabost, već znak unutarnje snage i nade, koja omogućuje strpljivo 
suočavanje s izazovima i teškoćama. U Starom zavjetu Mojsije je opisan kao najkrotkiji čovjek na 
zemlji. I, prije svega, to je Isusov duh koji kaže: “Učite se od mene, jer sam blaga i ponizna srca.” Krotki 
ne žele dominirati ili se osvetiti, već se uzdaju u Boga da će obraniti njihovu stvar. Sveta Terezija iz 
Lisieuxa živjela je ovu blagu snagu, preobražavajući srca ne silom, već ljubavlju. Njezin vlastiti život 
bio je primjer krotkosti: čak i dok se borila s nesavršenostima i patnjom, nastavila je polagati povjerenje 
u Božju ljubav i milosrđe.

U hebrejskom, “milosrđe” je HESED, što znači “vjerna ljubav”: ljubav koja oprašta, liječi i ostaje 

«Povezane istom redovničkom posvetom, poticat ćemo se na svakidašnju vjernost «Povezane istom redovničkom posvetom, poticat ćemo se na svakidašnju vjernost 
korjenitom življenju Evanđelja u duhu blaženstava.»korjenitom življenju Evanđelja u duhu blaženstava.»

(Konstitucije ASC, VŽ 8)(Konstitucije ASC, VŽ 8)
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vjerna čak i kada je izdana. Isus pokazuje milosrđe prema grešnicima, bolesnima i onima koji su u 
nevolji; kaže nam: “Budite milosrdni, kao što je Otac Vaš milosrdan.” I sveci su bili odraz tog milosrđa.

„Milosrđe je srce Evanđelja“, citat je iz dokumenta pape Franje pod naslovom Misericordia Vultus. 
Ovaj dokument naglašava važnost milosrđa u životima kršćana, predstavljajući ga kao središnju 
temu Isusova nauka i poslanja. Stoga je milosrđe jedna od najvažnijih evanđeoskih vrijednosti. Svi 
možemo svaki dan činiti mala djela milosrđa. Kao što kaže Majka Terezija: „Ne možemo svi činiti 
velike stvari. Ali svi možemo činiti male stvari s velikom ljubavlju.“

Još jedanput, u Propovijedi na gori, blaženstvo je obećano onima koji su progonjeni zbog 
pravednosti... Sam Isus je bio progonjen; onaj koji je bio bez grijeha bio je razapet kao zločinac. 
Sveci su patili jer su odbili učiniti kompromis s istinom.

Budući da je sveti Gašpar odbio poslušati Napoleona, rekavši: „Ne želim, ne moram, ne bih 
trebao…“, završio je u zatvoru.

Hrabrost Oscara Romera pokazala je da je ljubav jača od smrti. Njegova hrabrost je inspirativna. 
Kao nadbiskup Salvadora, neustrašivo je osuđivao kršenja ljudskih prava, korupciju u vlasti i nasilje, 
unatoč brojnim prijetnjama smrću. Bio je proročki glas siromašnih i potlačenih. Romerova hrabrost 
bila je ukorijenjena u njegovoj dubokoj vjeri i predanosti Evanđelju. Možemo li biti proročka 
prisutnost u našem svijetu danas?

Zaključno, kada primijenimo ove stavove na Isusov život, vidimo ih tako savršeno provedene 
u praksi... Isus je bio siromašan duhom, plakao je i nosio grijehe svijeta, bio je krotak kao janje... 
čeznuo je za čestitošću i Božjom pravednošću, bio je milosrdan i suosjećajan, imao je čisto i nevino 
srce koje je ljubilo Boga i druge (integritet srca), promicao je mir prema svima, svugdje, bio je 
progonjen i razapet. Na taj nam je način pokazao kako živjeti vrijednosti Kraljevstva.

Samo Bog može istinski nazvati blaženima siromašne i ožalošćene, jer je on vrhovno dobro koje 
se svima daje s beskonačnom ljubavlju; samo On može zadovoljiti one koji traže mir i pravdu, jer 
je on pravedni sudac svijeta, stvoritelj vječnog mira. Samo u Bogu krotki, milosrdni i čistog srca 
nalaze radost, jer je On ispunjenje njihovih očekivanja; u progonstvu nalaze otkupljenje, a u lažima 
nalaze sidro istine.

S. Marykutty Kanattu, ASC

Prostor za CIS
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Preselile su u kuću OčevuPreselile su u kuću Očevu
02. 02. 2026.	02. 02. 2026.	 S. Mara Matijević	S. Mara Matijević	 	 Zagreb	 Zagreb

04. 02. 2026.	04. 02. 2026.	 S. Helena (Mara) RadmanS. Helena (Mara) Radman		 ZagrebZagreb

20. 02. 2026.	20. 02. 2026.	 S. Alessandrina RizziS. Alessandrina Rizzi		 ItalijaItalija

23. 02. 2026.	23. 02. 2026.	 S. Valeria FabbriS. Valeria Fabbri		 		  ItalijaItalija

01. 03. 2026.	01. 03. 2026.	 S. Antonietta FilippiS. Antonietta Filippi		 ItalijaItalija

05. 03. 2026.	05. 03. 2026.	 S. Loreta PerruzzaS. Loreta Perruzza		  Italija		  Italija

12. 03. 2026.	12. 03. 2026.	 S. Joan StoverinkS. Joan Stoverink		  SAD		  SAD

04. 04. 2026.	04. 04. 2026.	 S. Anna Rignanese	S. Anna Rignanese		 Italija	 Italija

Rođendani: Slavimo život

50º rođendan
S. Theresia Nkuwi Sumbi			   03. 03. 1976.	 Tanzanija
S. Miriam De Michele 				    15. 03. 1976.	 Italija
S. Giuseppina Idanza				    07. 03. 1976.	 Italija
70º rođendan
S. Arcangela Ianno				    30. 03. 1956.	 Italija
80º rođendan
S. Annunziata Fersurella			   25. 03. 1946.	 Brasile
90º rođendan
S. Maria del Tansito Palomero Gonzalez	 07. 03. 1936.	 Italija

OžujakOžujak

30º rođendan
S. Maria Neurice Silva De Oliveira	 20. 04. 1996.	 Brazil
40º rođendan
S. Honorata Vitalis Matowo		  12. 04. 1986.	 Tanzanija
50º rođendan
S. Rosalia Charles Bulali		  20. 04. 1976.	 Tanzanija
S. Elzbieta Mróz			   20. 04. 1976.	 Wrocław
60º rođendan
S. Jacintha Manickatan		  16. 04. 1966.	 Indija
S. Hang Pham				    20. 04. 1966.	 SAD
80º rođendan
S. Beata Tarka				    07. 04. 1946.	 Wrocław
S. Barbara Biver			   12. 04. 1946.	 SAD
90º rođendan
S. Maria Pilar Castañeda Diez		 05. 04. 1936.	 Italija
S. Elvira Trotto				   09. 04. 1936.	 Italija
S. Maria (Chiara) Lombardo		  10. 04. 1936.	 Italija
S. Amelia Colucci			   21. 04. 1936.	 Italija
100º rođendan
S. Giuseppina Catalano		  05. 04. 1926.	 Italija
S. Jean Marie Landis			   24. 04. 1926.	 SAD
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